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工作回顾
■ 学校43名党员和6个基层党组织荣获市文化旅游委系统“两优一先”表彰

■ 学校两项目入选文化与旅游部2022年度文化艺术职业教育和旅游职业教育提质培优行动计划

■ 我校学生第十四届全国大学生广告艺术大赛（重庆赛区）

上获奖421项
■ 学校教师5篇高等教育研究与教学改革论文获奖

■ 学校“文创产品生产性实训基地”成功创建为重庆市制造

   业设计培训基地

■ “张军强京剧艺术传承与创新工作室”落户我校

■ 学校青年教师作品入选重庆统战书画作品展

■ 党委书记梁跃率队开展访企拓岗促就业专项行动
■ 党委副书记、院长吴小兰率队开展访企拓岗促就业专项行动
■ 学校召开文化艺术职业教育创新发展高地创建研讨会
■ 学校召开2022年校地联动安全稳定协同工作座谈会
■ 学校举行庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会
■ 学校赴黔江区杉岭乡、石家镇看望驻村第一书记孙新潮、
   胡景程同志
■ 学校组织开展2022年暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动
■ 学校召开2022年6月意识形态工作联席会

■ 学校党委召开专题党委会研究2021-2022学年第二学期思想

政治理论课建设
■ 学校顺利承办2022新疆文化和旅游市场高级经营管理培训

■ 学校举办书记沙龙（第八期）

■ 学校依托潼南区委党校举办暑期专题读书班

■ 学校召开2022年庆八一“老兵永远跟党走”座谈会

■ 学校学生宿舍D栋项目顺利通过竣工验收

■ 国家艺术基金项目《西部地区现当代舞编导人才培养》

      结业仪式在我校举办
创先争优

■  音乐学院
■  舞蹈与戏剧学院

■  艺术设计学院

■  学前与艺术教育学院
■  文化旅游学院

工作回顾

▲ 根据中共重庆市文化和旅游发展委员会委员会《关于表彰委系统2022年优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织的决定》，学校43名党员、10名优秀党务工作者和6个基层党组织荣获市文化旅游委系统“两优一先”表彰。

▲ 根据《文化和旅游部办公厅关于实施2022年度文化艺术职业教育和旅游职业教育提质培优行动计划的通知》，我校“文艺兴村——巴渝音乐艺术乡村品牌打造计划”“校企共建数字媒体专业‘5441’育人培养模式”两个项目入选。学生肖瑶团队“文艺兴村——巴渝音乐艺术乡村品牌打造计划”项目入选大学生团队实践扶持项目，该项目全国共入选35个，重庆仅入选1个；教师陶薇薇团队“校企共建数字媒体专业‘5441’育人培养模式”项目入选“双师型”师资培养扶持项目，该项目全国共入选40个，重庆共入选2个。我校两项目的入选，实现了在该项目类别上零的突破。

▲ 第十四届全国大学生广告艺术大赛（重庆赛区）结果揭晓，我校学生共获奖421项，3名教师获优秀指导教师，学校获优秀组织奖。

▲ 重庆市教育科学研究院发布《关于重庆市第三届高等教育研究与教学改革优秀论文评审结果的公示》，我校教师5篇论文获奖，其中一等奖3篇，二等奖2篇。

▲ 重庆市经济和信息化委员会、重庆市教育委员会印发《关于公布制造业设计培训基地名单的通知》，学校“文创产品生产性实训基地”成功入选重庆市制造业设计培训基地。全市共有46个基地成功创建为重庆市制造业设计培训基地。
▲ “张军强京剧艺术传承与创新工作室”挂牌启动仪式举行。工作室由中国戏剧梅花奖获得者、国家一级演员，京剧奚派第三代优秀传承人，重庆京剧院原院长张军强担任主持人，工作室成员包括我校舞蹈与戏剧系团队人员3人，重庆京剧院团队人员8人，共计12人。工作室的成立是院校合作开启的一个新开端。学校将以本次工作室成立为契机，加强同全市文艺院团及知名专家的合作交流，进一步推动全市优秀文化的传承与发展。

▲ 由市委统战部主办，武隆区委承办的“同心向党·百年峥嵘”——重庆统一战线喜迎党的二十大暨庆祝中国共产党统一战线政策提出100周年书画作品展在武隆博象美术馆开展。教师杨荣的书法作品《周恩来同志关于统一战线重要论述》入展。本次书画展共征集到作品470余件，经过专家评选，最终近160件作品获选参展，其中书法作品40余件、绘画作品110余件。
▲ 7—8月，党委书记梁跃率队实地走访重庆中广传播有限公司等企业。本次走访有力推动校企双方多形式、多领域密切合作，进一步拓宽了毕业生就业渠道，加快促进毕业生高质量就业。

▲ 7—8月，党委副书记、院长吴小兰率队先后实地走访重庆市南岸区美佳尔艺术培训中心有限公司、重庆市九龙坡区黄桷坪钢琴博物馆、重庆非物文化传播中心、重庆爱乐童声合唱团、重庆市万州区雅韵艺术培训有限责任公司、重庆旅游人工智能信息科技有限公司和重庆超星信息技术有限公司等企业。本次走访进一步加强了学校与合作企业单位的沟通交流，有利于深入了解行业发展现状和人才培养需求，拓宽学生就业渠道。
▲ 7月1日，学校在重庆市教育评估院召开文化艺术职业教育创新发展高地创建研讨会。会议邀请重庆科技学院党委副书记干勤、重庆市教育科学研究院党委委员姜伯成、重庆市教育评估院职业与成人教育评估所所长黄承国、重庆工程职业技术学院黄炎培职业教育研究院常务副院长谭绍华等专家。会议就文化艺术职业教育创新发展高地创建的相关工作进行了深入研讨，并形成初步意见。

▲ 7月4日，巴南区2022年校地联动安全稳定协同工作座谈会在学校召开。与会各方围绕喜迎二十大胜利召开，共同打造校园安全稳定环境，创建常态化校地联动长效工作机制进行了深入交流。

▲ 7月4日，重庆文化艺术职业学院（重庆艺术学校）隆重举行庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会。院校全体领导班子成员、全体党员、入党积极分子和发展对象代表、党外知识分子代表等共200余人参会。会议在庄严的国歌声中拉开帷幕，在党委书记梁跃的领誓下，全体党员重温入党誓词。党委副书记、院长吴小兰宣读市文旅委党委《关于表彰委系统2022年优秀共产党员、优秀党务工作者和先进党组织的决定》，学校为表彰对象颁发荣誉证书和奖牌。表彰会上，公布了学校首批新时代高校党建“双创”工作培育创建单位中期验收通过的单位名单，学校领导为培育单位正式授牌。

▲ 7月4日—7日，学校党委组织部、党委宣传部一行赴黔江区杉岭乡、石家镇看望驻村第一书记孙新潮、胡景程同志，并开展乡村振兴工作调研。调研组通过实地查看、座谈交流等方式，对驻村帮扶工作开展情况进行深入细致了解，形成的工作案例已经重庆市乡村振兴局官网采纳使用。

▲ 7月4日—9日，学校开展2022年暑期文化科技卫生社会实践活动，组织5个“三下乡”社会实践团队奔赴有关乡镇，活动成效显著。

▲ 7月5日，党委副书记胡刚主持召开2022年6月意识形态工作联席会，有关部门负责人、二级学院党政主要负责人参会。胡刚强调，要做好建好意识形态阵地、用好意识形态阵地、管好意识形态阵地等重点工作。

▲ 7月5日，党委书记梁跃主持召开专题党委会，专题研究2021至2022学年第二学期思想政治理论课建设有关工作，在家校领导参加会议，二级学院党组织负责人、有关部门负责人、全体思政课专兼职教师列席。会上，党委副书记胡刚传达学习《关于认真抓好〈高等学校思想政治理论课建设标准（2021年本）〉贯彻落实的实施意见》以及市委教育工委有关会议精神。胡刚指出，抓好思想政治理论课建设队伍建设是核心，成果导向是动力，品牌创建是目标。吴小兰要求，要从人、财、物全面保障思政课建设。梁跃强调，思想政治理论课是落实立德树人任务的关键课程，是加强和改进高校思政工作的灵魂课程。

▲ 6月21日—7月5日，学校顺利承办2022新疆文化和旅游市场高级经营管理培训班。本次培训受中央文化和旅游管理干部学院委托，由新疆维吾尔自治区文化和旅游厅主办，重庆文化艺术职业学院（中央文干院西部分院）承办，来自新疆各州、市、区文化旅游部门负责市场管理工作的业务骨干、文化旅游部门班子成员、重点文化和旅游企业和各专业协会负责人共60人参加了此次培训。

▲ 7月6日，党委书记沙龙（第8期）在学校“我的小咖”咖啡馆举行。党委书记梁跃主持活动，党委委员、副院长刘浪出席活动。党政办公室、党委组织部（党委统战部）、党委宣传部（党委网络工作部）、党委教师工作部、党委学生工作部（党委武装部、安全保卫处）、教务处负责人，各二级学院书记及部分辅导员参加活动。本次沙龙围绕学生管理工作主题，党政办公室、文化旅游学院有关人员和部分辅导员进行了交流发言。刘浪就学生管理工作提出了有关要求，并勉励辅导员们要创新工作方法，学会调整心态。梁跃指出，学校、各二级学院要强化辅导员工作责任，相关职能部门要对处置学生突发事件的辅导员及时进行心理疏导，辅导员们要加强经验分享交流，总结经验教训。

▲ 7月11日—14日，学校依托潼南区委党校举办暑期专题读书班。学校及艺校中层干部、基层党组织书记、专职组织员和思政课教师近70人参加读书班。本次培训是“院校+党校”模式的一次探索创新，全面系统地学习党的十九届六中全会精神和市第六次党代会精神，其间先后来到杨闇公烈士陵园、杨尚昆旧居、杨闇公同志旧居开展党性教育，推动学校红色教育基地建设，引领参训干部弘扬伟大建党精神，以奋进姿态助力学校事业高质量发展。
▲ 8月1日，学校召开庆八一“老兵永远跟党走”座谈会。党委书记梁跃，党委副书记、院长吴小兰，党委副书记胡刚，艺校党总支副书记、校长黄生平，党委学生工作部（党委武装部、安全保卫处）有关人员、院校退役军人代表参加会议。会议由党委副书记胡刚主持。座谈会上，全体参会人员齐唱《中国人民解放军军歌》，切实感受军人吃苦耐劳、甘于奉献的精神与担当。吴小兰宣读《致全校退役军人同志的慰问信》，代表学校向退役军人致以节日的祝贺和亲切的慰问。参会退役军人代表围绕“感念党恩，共话初心使命”进行交流发言，讲述了各自参军入伍的故事，重温了激情燃烧的军旅生涯，并结合本职工作就更好推进学校双高建设和高质量发展畅谈感想和建议。梁跃指出，学校党委武装部要进一步细化工作举措，全校师生要深刻领悟党和人民军队的光辉历程，并希望全校退役军人做到“退役不褪志、退伍不褪色”。

▲ 8月15日，党委副书记胡刚组织召开学生宿舍D栋项目的竣工验收会。重庆市建设工程质量监督总站、重庆市设计院有限公司、重庆市建设项目管理有限公司、重庆市建筑科学研究院有限公司、江苏省鸿洋岩土勘察设计有限公司和重庆佳宇建设（集团）有限公司等参建单位代表，对我校学生宿舍D栋进行实地竣工验收检查。会上，重庆市建设工程质量监督总站代表指出，该项目质量行为规范，质量实体符合规范要求，参与验收人员符合要求，组织程序和会议内容符合要求，同意竣工验收合格。

▲ 8月23日，国家艺术基金项目《西部地区现当代舞编导人才培养》结业仪式在学校举办。党委书记梁跃，党委委员、副院长刘浪、胡莉，重庆芭蕾舞团团长、艺术总监、重庆市舞蹈家协会副主席刘军，舞蹈与戏剧学院主任、重庆市舞蹈家协会副主席、项目组负责人以及相关人士分别于线上线下同步参与了此次结业仪式，全体参训学员及项目组成员参会。结业仪式上，各学员纷纷踊跃发言，并颁发了结业证书、优秀学员证书及优秀班委证书。梁跃强调，学校党委高度重视该项目执行，在市文化旅游委的正确指导下，圆满完成了各项教学任务，充分展现了学校作为重庆市唯一公办综合性高等艺术职业学院在艺术人才培养方面专业能力和市级“双高”院校的底气和自信。

创先争优
▲ 音乐学院  重庆文化艺术职业学院合唱团获“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”第41届“动感地带”川渝“校园之春”文化艺术体育活动“青春心向党 放歌新时代”川渝大学生校园合唱大赛高职院校艺术类专业组一等奖，音乐学院学生马忠玲获歌手大赛优秀奖。

音乐学院教师梁皓以复赛第六名、总展演第九名获得第八届孔雀杯高等艺术院校声乐展演高职高专院校教师美声组优秀奖和优秀指导教师奖；音乐学院学生辜忠坤以复赛第二名、总展演第一名的优异成绩获得第八届孔雀杯高等艺术院校声乐展演高职高专院校学生美声组第一名、银孔雀奖（金孔雀奖空缺）。

音乐学院学生冉雨婷荣获全国职业院校技能大赛高职组艺术专业技能（声乐表演）赛项比赛个人二等奖（第六名）；音乐学院教师杨炉磊获评全国职业院校技能大赛优秀指导老师。

▲ 舞蹈与戏剧学院  舞蹈与戏剧学院学生王顺意以《一面特殊的五星红旗》为演讲题目，荣获“讲好党史故事，传承红色基因”——重庆市职业院校学生党史故事主题演讲（高职组）总决赛二等奖。

▲ 艺术设计学院  艺术设计学院师生获“巴渝工匠杯”首届重庆市平面设计竞赛主题海报设计、文化创意IP设计项目决赛一等奖1项、三等奖2项、优胜奖5项，其中教师付卉、贾述涵的项目《书香重庆系列海报》获得三等奖；学生刘雨的项目《茶小苞》三等奖1个；教师刘艺、学生曹沛佩的项目《小巴侠》获得一等奖；学生王雪蔓的项目《书香重庆—百鸟朝“学”》，学生唐睿的项目《书香重庆IP形象设计——棠棠》，学生崔梦婷、教师付卉的项目《吉祥物IP“安安”》，学生王艺霏的项目《龙隐少年IP设计》，学生彭波、教师付卉的项目《吉祥物IP“元元”》获得优秀奖。

▲ 学前与艺术教育学院  学前与艺术教育学院教师刘文静荣获2022年重庆市团干部岗位实践能力大比武总决赛二等奖（全市排名第三）

学前与艺术教育学院学生张钰霞、陈可荣获“学习新思想 喜迎二十大 强国伴我行”知识竞赛高校组比赛三等奖

学前与艺术教育学院学生在“‘智’汇青春”第十三届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛重庆赛区选拔赛上斩获佳绩，5件作品荣获铜奖。

学前与艺术教育学院学生李晓凤以总分排名第四名的优异成绩荣获第三届全国插花花艺行业职业技能西南赛区竞赛三等奖。

▲ 文化旅游学院  文化旅游学院教师丁桢桢指导朱健等学生制作的制作的“营养小达人”短视频荣获高校组一等奖。


 送：院领导、艺校领导

 发：各二级学院、处（室、部、中心）
 重庆文化艺术职业学院党政办公室             2022年10月6日印发
工  作  简  报










