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■ 市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年来校检查指导安全稳定及疫情防控工作

■ 《光明日报》整版报道学校办学成效《“大党建”推进大发展 赋能立德树人大文章》

■ 学校“重庆市高校黄大年式教师团队”被多家媒体报道

■ 学校《身临其境—沉浸式文旅赋能者》项目成功入选职教

 赛道推荐全国总决赛项目

■ 党委书记带队检查2022年秋季学期开学准备和疫情防控工作
■ 党委副书记、院长吴小兰带队走访重庆市渝北区文化馆
■ 学校举行庆祝2022年教师节暨全体教职工大会

■ 学校6个二级学院正式挂牌成立
■ 学校党委理论学习中心组专题学习《习近平谈治国理政》第四卷及习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话精神 
■ 学校召开“双高”特别党支部9月专题会暨“双高”工作例会

■ 学校召开2022年秋季学期食品安全工作专题会

■ 学校顺利完成2022年全国广播电视编辑记者、播音员主持人资格考试重庆考区工作
■ “立美育人 德技并修 人人出彩”职业教育美育工作体系建设研讨会在我校召开
■ 学校召开9月党建工作例会
■ 学校召开新学期第一次教学工作会
创先争优

■  马克思主义学院  舞蹈与戏剧学院
■  学前与艺术教育学院
工作回顾

▲ 9月24日，市文化旅游委党委副书记、副主任刘晓年，市文化旅游委宣传处副处长凌静来校检查学校安全稳定及疫情防控工作。刘晓年一行深入音乐广场、学生“一站式”社区服务中心等在建项目现场进行了检查，对学校厚德楼、博艺楼和学生宿舍D栋开展了安全检查。随后，组织召开了安全稳定工作会议，听取了学校近期安全稳定、开学及疫情防控和重点工作推进情况汇报。刘晓年就国庆期间和党的二十大召开前学校安全稳定、意识形态、开学及疫情防控工作提出了明确要求，强调学校各级领导干部和全体教职工要精诚合作、团结一致，继续担当作为，严防死守，强化落实，压实意识形态责任，开展安全稳定大排查，紧盯疫情防控措施落地落实，全力做好开学各项工作，坚决守住不发生安全事故和舆情事件的底线。

▲ 《光明日报》整版刊登反映学校党委以党建引领聚力攻坚破难，带领全校教职工宵衣旰食、奋力拼搏、深入推动学校全面建设工作求发展、提质量、上台阶、得成果的专题新闻报道稿件《“大党建”推进大发展 赋能立德树人大文章》。

▲ “传承·服务·育人”公共文化服务与管理专业群重庆市黄大年式教师团队系列报道，在重庆上游新闻、新华网重庆频道刊登后，先后被光明网、中央广播电视总台网、新华网转载报道（上述三家媒体均属中央五大媒体之列），其中新华网登载后4小时，阅读人数已近20万。

▲ 学校《身临其境—沉浸式文旅赋能者》项目获职教赛道创意组金奖，并成为职教赛道推荐全国总决赛项目之一（职教赛道共17个全国总决赛名额）。本次第八届中国国际“互联网＋”大学生创新创业大赛市赛重庆文艺职院共获得金奖1项、银奖2项、铜奖1项。

▲ 9月1日，党委书记梁跃带队检查学校秋季学期开学准备和疫情防控工作。在现场检查中，梁跃强调相关部门要进一步提高思想认识，压实压细工作责任，仔细排查风险点，防范化解基础建设、校园安全隐患，做好疫情防控工作，筑牢学校安全防线。

▲ 9月5日，党委副书记、院长吴小兰走访重庆市渝北区文化馆。本次走访进一步加强了学校与合作单位的沟通交流，有利于深入了解行业发展现状和人才培养需求，拓宽学生实习就业渠道。
▲ 9月9日，学校举行庆祝2022年教师节暨全体教职工大会。党委书记梁跃，党委副书记、院长吴小兰，党委副书记胡刚，党委委员、副院长胡莉、向治中出席，全体教职工参会。会上，胡刚部署学校疫情防控工作，并宣读了《中共重庆文化艺术职业学院委员会关于内设机构及党组织更名的通知》，各二级学院代表进行交流发言。梁跃做总结讲话，对二级学院的挂牌成立表示了祝贺，并部署了下半年重点工作任务。吴小兰提出有关工作要求。

▲ 9月9日，在学校庆祝2022年教师节暨全体教职工大会上，学校6个系部升级为二级学院，并正式挂牌。二级学院的成立为学校未来发展奠定了基础性架构，下步学校将积极打造“三晒模式”，通过晒文化、晒活动、晒成果彰显学校特色。
▲ 9月16日，党委书记梁跃主持召开2022年党委理论学习中心组第五次学习（扩大）会议，专题学习《习近平谈治国理政》第四卷及习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话精神。党委副书记、院长吴小兰领学了《习近平谈治国理政》第四卷学习第十二章《展示中国文艺新气象，铸就中华文化新辉煌》，党委委员、纪委书记、市监委驻学院监察专员柳世平领学了第十三章《在加快推进教育现代化的新征程中培养担当民族复兴大任的时代新人》。党委副书记胡刚领学了《习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话精神》。会议围绕主题进行了深入的交流研讨。梁跃强调，要进一步凝聚共识、统一思想，带领全校党员干部师生砥砺奋进、踔厉奋发，以更加良好的氛围、更加优异的成绩、更加昂扬的姿态迎接党的二十大胜利召开。

▲ 9月22日，党委副书记、“双高”特别党支部书记胡刚主持召开“双高”特别党支部9月专题会暨“双高”工作例会。会上，音乐学院、艺术设计学院和财务与资产管理处围绕会议主题进行了深入的交流发言。“双高”办公室发布了下半年“双高”工作台账，并对高水平专业群人才培养方案研制工作进行了详细解读。胡莉指出，“双高”建设是现阶段高职院校发展的重要目标和主流方向，各项目带头人、二级学院、部门要高度重视，细化落实建设内容及进度，有序推进工作。

▲ 9月22日，学校召开2022年秋季学期食品安全工作专题会。党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长刘浪，基建后勤处相关负责人，学校食堂托管单位、供应商代表参加会议。会议传达学习了《重庆市市场监督管理局等三部门关于开展2022年秋季校园及周边食品安全专项检查的通知》，听取了暑期和开学期间食堂管理及食品安全工作汇报，各托管单位、供应商代表在会上分别作了表态发言，并与托管单位签订了《食品安全责任书》。刘浪指出既要做好食品安全管理也要抓紧抓实疫情防控工作，切实保障师生饮食安全和身心健康。吴小兰针对食品安全工作提出了五点要求：一是各餐饮企业要认真贯彻落实习近平总书记“四个最严”要求，充分认识做好校园食品安全工作重要性、艰巨性；二是严格按照食品安全法及餐饮服务食品安全操作规范加工制作销售食品，不得违反相关法律法规；三是要立马开展校园自查，确保运行良好；四是组织好、开展好各项培训，提升培训效果；五是多渠道、多形式丰富供餐品种，为学生做好各项生活服务。
▲ 9月24日、25日，学校顺利完成2022年全国广播电视编辑记者、播音员主持人资格考试重庆考区工作。根据总局的统一规定，在重庆市文化和旅游发展委员会的委托及指导下，学校从2010年开始承办此项工作至今已有十二年，在这十二年期间学校在考试组织、考务协调等工作方面不断探索总结改进，圆满完成该项工作。

▲ 9月29日，以“立美育人 德技并修 人人出彩”为主题的职业教育美育工作体系建设研讨会在我校召开。市教育评估院、市高教学会、市职教学会、市文化旅游行指委院校代表、出版社等专家学者，党委书记梁跃，党委副书记、院长吴小兰，重庆艺术学校校长黄生平受邀出席，各二级学院、相关职能部门参会。会议从国家有要求、行业区域战略有谋划、职业院校有使命担当三个维度报告了工作体系构建背景，基于项目、课程、教材、资源、实践五个方面介绍学校美育工作基础，并提出平台搭建、项目驱动、体系构建、标准研制、评价改革五个角度的职教美育工作建设路径。与会专家轮流进行了发言，提出诸多建设性观点和意见。
▲ 9月29日，学校召开9月党建工作例会，会议由党委副书记胡刚主持，党委书记梁跃出席。二级党总支（党支部）书记、党团部门负责人以及专职组织员参加本次会议。胡刚传达领学了关于新时代统一战线工作的相关文件精神，安排部署2022年度党的建设和全面从严治党工作目标考核任务。党委组织部整体汇报了2022年学校基层党建的半年督查情况，重点指出了基层党组织日常党建工作中存在的突出问题。党委宣传部安排部署了近期重点工作。梁跃高度肯定了上半年基层党建成效，并强调要坚持标准化引领规范化，全面提升基层党建工作质量；坚持大党建工作思路，推动党建工作与业务工作同频共振；坚持党建引领攻坚克难，以高质量党建引领学校事业高质量发展。

▲ 9月30日，学校召开新学期第一次教学工作会。会上，教务处就本学期教学计划工作台账、课程诊改标准、校级课程认证立项申报、毕业生岗位实习和学年度学籍学历管理工作安排等内容进行了文件解读和工作布置，参会部门围绕会议内容进行了交流发言。党委委员、副院长胡莉在工作部署中强调，教学部门要围绕教学运行、教学建设、质量管理、数据管理、衔接双高和提质培优建设、教学成果六条主线，同时提出了教务处本学期要安排召开7个教学工作专题会的安排。党委副书记、院长吴小兰在总结讲话强调教学工作要坚持苦干、实于加巧干，围绕教学质量提升，强化工作落实，促进学院智库建设，确保各项工作举措落地见效。

创先争优

▲ 马克思主义学院  舞蹈与戏剧学院 学校在重庆市第八届“中华经典诵写讲”大赛中获中高职组一等奖1项、二等奖1项、三等奖1项，教师组二等奖1项，其中学生舒程的作品《高原上的小茶花》获中高职组一等奖并已选送国赛，学生石光颖、蔡嘉怡、谭维雪、周可等24人的作品《英雄》获中高职组二等奖，学生陶程程、郑鹏等17人的作品《请党放心 强国有我》获中高职组三等奖，教师牟炳剑桥的作品《祖国，一首唱不完的赞歌》获教师组二等奖。陈霓、方杰云获诵读类优秀指导教师。

▲ 学前与艺术教育学院  学前与艺术教育学院学生刘思阳、倪扬的书法作品成功入展由巴南区文化和旅游发展委员会、巴南区文学艺术界联合会主办，巴南区书法家协会承办的“喜迎二十大，巴南书协二十年”书法篆刻作品展。
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