关于征集新时代教育评价改革典型案例的通知

市委教育工作领导小组成员单位，各区县（自治县）党委教育工作领导小组秘书组，两江新区、西部科学城重庆高新区、万盛经开区党工委教育工作领导小组秘书组，在渝各高校，有关单位：
按照市委、市政府《关于印发〈重庆市深化新时代教育评价改革若干措施〉的通知》（渝委发〔2021〕4号）文件要求，各地各校积极探索教育评价改革，积累了不少经验，涌现出一批先进典型。为深入学习贯彻落实党的二十大精神，加大改革经验总结复制推广力度，纵深推进新时代教育评价改革，经研究，决定面向全市征集新时代教育评价改革典型案例。现就有关事项通知如下：
一、征集范围
（一）市委教育工作领导小组成员单位择优报送1个典型案例。
（二）各区县（自治县）党委教育工作领导小组秘书组，两江新区、西部科学城重庆高新区、万盛经开区党工委教育工作领导小组秘书组，在渝各高校报送典型案例数量不限，但至少报送1个。
（三）市教委直属事业单位以及有关单位可择优报送1个典型案例。
二、案例内容
（一）阐述内容。案例要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习习近平总书记关于教育的重要论述，可全面反映深入推进新时代教育评价改革的改革实绩，可聚焦党委和政府履行教育工作评价改革、学校评价改革、教师评价改革、学生评价改革、社会选人用人评价改革等五类主体的某一领域、某一环节，也可直击推进新时代教育评价改革中的问题症结。
（二）格式要素。案例主要包括改革背景、具体措施、实施成效、案例反思，重点呈现具体措施和实施成效。字数不限，按照模板排版（附件1）。
三、结果运用
（一）评选奖励。市委教育秘书组将组织专家对参评案例进行评审，按一定比例评选特等奖和一、二、三等奖，获奖案例同等条件下优先列入市级教育综合改革试点、课题和教育评价改革试点对象。同时根据各单位的组织报送情况，评选优秀组织奖。
（二）择优上报。遴选部分优秀案例报送中央改革办、中央教育工作领导小组秘书组、教育部综改司、市委改革办等。
（三）汇编印发。总结和集成一批基层改革探索典型成果，汇编全市教育评价改革典型案例并印发。
（四）复制推广。遴选部分案例，通过开展经验交流、现场观摩等形式，适时召开总结复制推广现场会，推广宣传推进新时代教育评价改革好经验好做法。
四、有关要求
（一）加强组织领导。各单位要高度重视，认真组织，严格把关，积极开展教育评价改革案例初评，将有特色、有经验、有成效的典型案例遴选出来（含已发表、已报送其他部门参评的案例），进一步扩大教育评价改革的辐射影响范围。
（二）恪守学术伦理。加强学术道德规范，遵循学术原创准则，案例撰写不得抄袭和弄虚作假。已公开发表的案例，应将刊物封面、目录、正文和封底的复印件作为附件进行提交。未公开发表的案例需进行查重，重复率原则上不超过30%（查重网站为https://www.vpcs.com/，点击网站“维普编辑部版”字样进入，并下载“学术查重检测报告单”随案例一并报送）。
（三）按时规范报送。各单位要将典型案例（Word版）、典型案例征集汇总表（附件2）、“学术查重检测报告单”等材料，分类建立文件夹，统一以“单位名称+案例类型+案例名称”为文件名，于2022年11月30日前发送至邮箱pgyyjs@163.com。逾期不再受理。
联系人及联系方式：冉赟（市委教育秘书组秘书处），63865017；余长华（市教育评估院），67993808。

附件：1.重庆市新时代教育评价改革案例（撰写模板）
2.重庆市新时代教育评价改革典型案例征集汇总表
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附件1

重庆市新时代教育评价改革案例
（撰写模板）

标题（方正小标宋_GBK，二号，居中）
单位XX（方正楷体，三号，居中）

帽段：用一两百字简要介绍情况（正文：方正仿宋_GBK，三号，行距30磅）。
一、改革背景（一级标题，方正黑体，三号）
XXX
二、具体措施及实施成效
（一）XXX（二级标题，方正楷体，三号。力求提炼成易记易懂易复制推广的改革经验）
1.XXXXXXXXXX（三级标题，方正仿宋_GBK，三号，加粗）。XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX（每条改革经验的阐述内容要充分呈现改革的具体措施、实施情况、实施效果三个方面，类似于操作说明书。案例所获区级及以上奖励情况请一并列入实施成效中）。
三、案例反思
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX。
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重庆市新时代教育评价改革典型案例征集汇总表

报送单位：联系人：联系电话：
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备注：教育评价改革案例类型有：综合、党委和政府教育工作评价、学校评价、教师评价、学生评价、社会选人用人评价。

