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重庆文化艺术职业学院
关于印发《重庆文化艺术职业学院促进二级

学院高质量发展十条措施（试行）》的通知
各二级学院、处（部、室、中心）：
现将《重庆文化艺术职业学院促进二级学院高质量发展十条措施（试行）》印发给你们，请认真贯彻执行。

重庆文化艺术职业学院

                                  2023年8月28日

重庆文化艺术职业学院
促进二级学院高质量发展十条措施（试行）
为深入推进学校体制机制改革，激发二级学院办学活力，促进二级学院高质量发展，特制定以下措施。
一、自主设置行政教辅岗位
各二级学院在综合考虑师生比、行政教师比和专兼比的情况下，自主设置本学院行政教辅岗位，确定岗位职责。在“三定”工作完成前，岗位设置需报学校院长办公会、党委会审批后执行；“三定”工作完成后，在不超过核定总岗位数的前提下，报党委教师工作部（人事处）备案后执行，党委教师工作部（人事处）履行监督问效职责。
二、自主招聘非在编员工和兼职教师，组织实施人才柔性引进
各二级学院在“三定”工作完成前，报学校院长办公会、党委会审批后，自主招聘非在编员工和兼职教师，自主实施柔性引进人才。“三定”工作完成后，各二级学院在不超过已核定的总岗位数的前提下，按事前审核、事中监督、事后问效的原则，自主招聘非在编员工和兼职教师，自主实施柔性引进人才，相关情况报党委教师工作部（人事处）备案，党委教师工作部（人事处）履行监督问效职责。
非在编人员（包括：合同制、劳务派遣、实习生、就业见习生）招聘。各二级学院根据工作需要，定期（原则上为每年4-5月和10-11月）向党委教师工作部（人事处）提出用人需求。党委教师工作部（人事处）统筹安排，提交学校院长办公会、党委会审定后，由各二级学院参照学校合同制人员招聘相关程序自主招聘。
兼职教师招聘。一般情况：各二级学院在学校设立的兼职教师资源库中直接筛选合适的兼职教师任课，相关情况报党委教师工作部（人事处）备案。特殊情况：学校设立的兼职教师资源库无法满足教学科研需要，各二级学院可根据实际需求和市场准则招聘兼职教师，拟定兼职教师课时费标准，报学校院长办公会和党委会审定。
人才柔性引进。各二级学院根据学校相关规定，制定引进及管理办法，向学校备案后，自主组织柔性引进特聘教授、特聘研究员、技能大师等专业建设高层次人才和行业副院长等高级管理人才，相关情况及时向学校院长办公会和党委会报告。

三、自主确定教师教学工作量

二级学院在遵循学校教师教学工作量管理办法和满足学校额定的二级学院整体教学工作量的前提下，可结合本学院教学工作实际，按照不低于额定课堂教学工作量的50%，按年度自主调配专任教师课堂和非课堂教学工作量的组成比例。

四、扩大教学管理自主权

二级学院在遵循学校教学管理制度的基础上，结合本学院发展需要，自主合理调配所属学院的教学、行政、科研等资源，自主开展教学经费年度预算，自主制定合理的教学管理制度并作为管理考核的依据，自主审批教师调停课申请，自主审定学生毕业资格，自主安排本学院教学检查时间、监管教学活动过程，自主开展教学质量考核和校级教学类立项项目中期检查并报教务处备案。

五、自主考勤管理一线教职工
各二级学院参照学校考勤管理相关规定，制定本学院考勤管理办法并提交党委教师工作部（人事处）备案，自主对除学校中干以外的教职工进行考勤管理，考勤结论定期报党委教师工作部（人事处）核发岗位绩效工资。
六、组织实施教职工绩效考核分配
各二级学院根据《重庆文化艺术职业学院绩效工资分配实施办法》《重庆文化艺术职业学院薪酬管理实施办法》，结合本学院岗位设置情况，制定本学院绩效管理办法（设定各岗位基本工作量、超工作量等）和薪酬分配实施办法，自主开展本学院除学校中干以外的教职工岗位绩效考核，考核结果作为岗位绩效、超工作量绩效和质量与发展绩效的分配依据，作为教职工职称评审、岗位晋升、荣誉申报、专家推荐等依据。党委教师工作部（人事处）根据各二级学院考核结果发放相应绩效工资。
七、自主开展教职工考核评价
各二级学院根据学校核定的评优评先名额，自主对本学院教职工开展年度考评、评先评优，相关结果报党委教师工作部（人事处）备案。各二级学院结合工作需要，可依据本学院教职工的考评结果适时开展教职工岗位交流和待岗管理，向党委教师工作部（人事处）提出本学院教职工的辞退、转岗等建议，并提交建议的依据。
八、试行业务培训总分制管理
除市级统筹的培训计划以外，各二级学院根据学校业务培训管理相关规定，制定本学院培训管理办法，试行总分制管理。即，学校职能部门根据每年学校培训总预算，将培训经费按需求划分到各二级学院，各二级学院根据本学院队伍建设规划，在培训经费金额范围内自行合理安排各项业务培训、讲座等。
九、实行专员服务、互评制度
建立学校职能部门对二级学院的工作指导机制，设置服务专员，指导二级学院内部管理，促进各二级学院公正、有序、高效地行使自主权。建立学校职能部门和二级学院发展举措执行情况互评制度，从服务态度、服务水平、指导力度等方面评价职能部门，从工作推进和落实成效等方面评价二级学院。
十、提高经费审批权限
将各二级学院党政主要负责人经费支出单笔金额审批权限由“2000元及以下”提高到“1万元及以下”。
学校将定期组织评估各项措施落实情况，并结合相关政策规定和事业发展需要，适时调整优化促进二级学院高质量发展工作措施。                 
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